



Рис. 2: Сан-Винсенте дель Кагуан комисарии Какета. Освобожденная зона. Фото с сайта <http://goryachiy.narod.ru>

ваний, которые благоприятствовали бы борьбе за социализм. Мы располагаем активным присутствием на всей колумбийской территории. Мы ведем вооруженную борьбу, поскольку власть и правительство поставили преграды на пути любой возможности легальной борьбы, развернув террор, убивая политических и профсоюзных руководителей, правозащитников, а также всех тех, кто осмеливается думать иначе, чем того требует система.

Мы непрерывно стремимся находить политические решения, но всякий раз, когда мы пытаемся это сделать, власть отвечает террором. В настоящее время мы находимся в стадии диалога и договорились о совместном заявлении из десяти пунктов, которое конституирует базовые устремления колумбийского народа.

Мы создали общественные приемные как места для привлечения социальных, профсоюзных и т.п. общественных организаций с тем, чтобы привлечь самих людей к участию в соглашении. Мы договорились начать с экономической тематики, которая включает аграрную программу, реформу заработной платы и рабочих мест, политику в области воспитания и, в том числе, попечительство. Мы полагаем, что у нас наметилось продвижение на данном пути, однако при этом невозможно избежать опасности широкомасштабной интервенции со стороны США. В настоящее время уже действуют три сотни советников США, которые вырабатывают военные ин-

струкции для колумбийской армии и предоставляют ей военную технику, включая вертолеты, самолеты, вооружения, боеприпасы и высокие технологии. В американском сенате обсуждается помощь в размере 1.600 миллионов долларов с целью эскалации интервенции США в Колумбию, и все это под предлогом борьбы против наркобизнеса. Данный предлог маскирует помощь армии, которая скомпрометирована нарушениями прав человека, пытками, предумышленными убийствами, исчезновениями людей, а также созданием бандформирований (эскадронов смерти).

Мы обращаемся с призывом к международной общественности о содействии в предотвращении подобного вмешательства, которое приведет к широкомасштабной войне в Колумбии и во всей Латинской Америке. В то же время, мы обращаемся с призывом о помощи колумбийскому народу в его попытках отыскать политическое решение, которое обеспечит возможность построения долгого мира на основе социальной справедливости, свободы и демократии, достоинства и независимости.

<http://farc-ep.org>  
МЕЖДУНАРОДНАЯ КОМИССИЯ РВСК-АН,  
2000 г.